Матч 387, Интервальные подмножества (IntervalSubsets)
Дивизион 1, Уровень 2
Множество интервалов представляется множествами start и finish: i-ый интервал начинается в start[i] и заканчивается в finish[i] включительно. Подмножество интервалов считается “действительным”, если выполняются 2 условия:
1. Никакие два интервала подмножества не пересекаются. Два интервала пересекаются, если они имеют хотя бы одну общую точку;
2. Добавление любого другого интервала из оставшихся в подмножество сделает его “не действительным”.
Найти количество разных “действительных” подмножеств в заданном множестве. Два подмножества интервалов считаются разными, если существует интервал, присутствующий в одном множестве и не присутствующий в другом. Результат всегда является 32-битовым знаковым числом.

Класс: IntervalSubsets
Метод: int numberOfSubsets(vector<int> start, vector<int> finish)
Ограничения: start и finish содержат от 1 до 50 чисел, 1  start[i]  finish[i]  100.
Вход. Массивы start и finish, описывающие координаты начала и конца интервалов.
Выход. Количество разных “действительных” подмножеств в заданном множестве.
Пример входа
	start
	finish

	{4,2,3}
	{4,5,3}

	{3,4,3,2,1}
	{4,5,4,5,5}

	{2,3,4,4,4,4,2,2,1}
	{3,5,4,5,4,5,3,2,4}


Пример выхода

2
5
14
РЕШЕНИЕ
математика
Отсортируем интервалы по правым концам. 
ПРИМЕР
Во втором тесте описываются интервалы {[4; 4], [2; 5], [3; 3]}. Действительными подмножествами являются {[4; 4], [3; 3]} и {[2; 5]}.
ПРОГРАММА

